EX REC EV2 1° BACHILLERTO
Calor/Maq Térmicas/circuitos/Avogadro/Disol/Gases/Ley prop.def/Ley prop. multiples

1. Una maquina térmica funciona entre las temperaturas T,= 400 °C y To= 53°C,
absorbiendo del foco caliente 5000 J cada minuto. Calcula:

a) El rendimiento de la maquina.

b) El trabajo 1til que suministra en una hora.

¢) La potencia util de la maquina.

2. Calcula qué cantidad de agua a 30 °C se necesita para fundir completamente 200 .g de
hielo a -10 °C (dejandolo como agua liquida a 0°C).
Datos: Ce(H»O lig.)= 4180 J/Kg’K  C fus niele™ 334000 J/Kg Ce(Hielo)= 2100 J/Kg°K

3. Si mezclamos agua liquida que proviene de condensar un volumen de 1,5 litros de
vapor a 120°C y 1 atm. de presion y 12 g de NaOH:

a) Determina los moles de agua de la mezcla.

b) Calcula los atomos-gramo de sodio.

¢) Calcula los atomos de hidrogeno de la mezcla.

Datos: Na=23;0=16:H=1 NA=6.022.1023J molec/mol R=0.082 atm.lt/mol°K
4. Determina la composicion centesimal del BroO y del Sn;O.

Datos: Br=80; Sn=118,7; O=16 1 PUNTO

5 Si conectamos un circuito a una pila de 1,5 V se genera una corriente eléctrica de 20
mA. Calcula: 1 PUNTO

a) La resistencia total del circuito.

b) La energia suministrada al circuito por la pila cada minuto.

¢) La carga que pasa por la pila en ese tiempo.

6. Diluimos 20 mL de una disolucién de HNO; (15%) y densidad de 1,12 g/mL, con
agua hasta un volumen final de 250 mL. Pm Acido Nitrico:63

a) ;Cual es la molaridad de la disolucion?

b) ;Cuantos atomos de nitrégeno habra en 10 mL de ella?.
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